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ИНФОРМАЦИЯ  ПРОКУРАТУРЫ

В Новгородском районе вынесен приговор за покушение на сбыт наркотиков в составе преступной группы и легализацию денежных средств
В Новгородском районе вынесен приговор за покушение на сбыт наркотиков в составе преступной группы и легализацию денежных средств Новгородский районный суд с участием представителя прокуратуры Новгородского района вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении 41-летнего жителя Ленинградской области Дмитрия Волобуева. Он признан виновным в совершении в совершении 22 преступлений по ч. 3 ст. 30, пп. «а,б» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств, совершенный с использованием сети Интернет, группой лиц по предварительному сговору, в том числе в значительном размере), ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств, совершенный с использованием сети Интернет, группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере), ч. 1 ст. 174.1 УК РФ (легализация денежных средств). Судом установлено, что в сентябре 2023 года Волобуев создал Интернет-магазин на запрещенном ресурсе, после чего вступил в преступный сговор с иным лицом на сбыт наркотических средств. Согласно распределенным ролям, в обязанности подсудимого входило незаконное получение через сеть Интернет партий наркотических средств, их расфасовка в индивидуальную упаковку и сбыт, за что он получал вознаграждение в виде криптовалюты. Так, Волобуев забрал наркотик на территории Ленинградской области, расфасовал на разовые дозы с целью последующего сбыта и впоследствии разместил в 20 тайниках на территории Новгородского района. Однако преступная деятельность подсудимого в сентябре 2023 года была пресечена сотрудниками полиции, наркотик общей массой свыше 45 гр. изъят из закладок, в ходе досмотра автомобиля и его личного досмотра. Также, в сентябре 2023 года Волобуев осуществил легализацию денежных средств, полученных от незаконного сбыта наркотиков, путем конвертации биткоинов в российские рубли. Полученными денежными средствами на общую сумму около 290 тыс. рублей распорядился по своему усмотрению. Вину в совершении преступлений подсудимый признал полностью, заключил с прокурором досудебное соглашение о сотрудничестве. Суд с учетом позиции представителя прокуратуры по совокупности преступлений назначил ему наказание в виде 7 лет лишения свободы в колонии строгого режима со штрафом в размере 50 тыс. рублей. Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован в установленном законом порядке. Уголовное дело в отношении соучастника преступлений рассматривается в Новгородском районном суде.

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ
ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ЗАСЕДАНИЯ СОГЛАСИТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ВОПРОСУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ ПРИ ВЫПОЛНЕНИИ КОМПЛЕКСНЫХ КАДАСТРОВЫХ РАБОТ
В отношении объектов недвижимого имущества, расположенных на территории кадастрового квартала:

субъект Российской Федерации: Новгородская область

муниципальное образование: Новгородский муниципальный район, Пролетарское городское поселение

населенный пункт: д. Красные Станки

номер кадастрового квартала: 53:11:1000205

в соответствии с муниципальным контрактом от «13» марта 2023 г. № 55/2023 выполняются комплексные кадастровые работы.

Уведомляем всех заинтересованных лиц о завершении подготовки проекта карты-плана территории, с которым можно ознакомиться по адресу работы согласительной комиссии: Великий Новгород, ул. Тихвинская, д. 7, каб. 5 или на официальных сайтах в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»:

	Администрация Новгородского муниципального района
	http://novgorodskij-rayon.gosuslugi.ru (в разделе «Деятельность» – «Градостроительство» - «Комплексные кадастровые работы»)

	Министерство строительства, архитектуры и имущественных отношений Новгородской области
	https://minstroy.novreg.ru/

	Управление Росреестра по Новгородской области
	https://rosreestr.gov.ru/ (в разделе «Открытая служба», подраздел «Статистика и аналитика»)


Заседание согласительной комиссии по вопросу согласования местоположения границ земельных участков, в отношении которых проводятся комплексные кадастровые работы на территории кадастрового квартала: 53:11:1000205, состоится по адресу: состоится по адресу: Великий Новгород, ул. Тихвинская, д. 7, каб. 5 «22» октября 2024 г. в 14 часов 40 минут.

Для участия в согласовании местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ земельных участков, содержащегося в проекте карты-плана территории, можно представить в согласительную комиссию в письменной форме до 22.10.2024.

Возражения оформляются в соответствии с частью 15 статьи 42.10 Федерального закона от 24 июля 2007 г. N 221-ФЗ "О государственном кадастре недвижимости" и включают в себя сведения о лице, направившем данное возражение, в том числе фамилию, имя и (при наличии) отчество, а также адрес правообладателя и (или) адрес электронной почты правообладателя, реквизиты документа, удостоверяющего его личность, обоснование причин его несогласия с местоположением границы земельного участка, кадастровый номер земельного участка (при наличии) или обозначение образуемого земельного участка в соответствии с проектом карты-плана территории. К указанным возражениям должны быть приложены копии документов, подтверждающих право лица, направившего данное возражение, на такой земельный участок, или иные документы, устанавливающие или удостоверяющие права на такой земельный участок, а также документы, определяющие (определявшие) местоположение границ при образовании такого земельного участка (при наличии).

В случае отсутствия таких возражений местоположение границ земельных участков считается согласованным.

#ВАЖНО_ЗНАТЬ

До 20 октября налоговые уведомления будут направлены гражданам по почте заказными письмами или размещены в личном кабинете налогоплательщика и в личном кабинете госуслуг.

Налоговое уведомление не направляется, если:
у вас есть налоговая льгота, налоговый вычет и другие основания, освобождающие от уплаты налогов на имущество за 2023 год;
общая сумма налогов составляет менее 300 рублей, за исключением случая направления налогового уведомления в календарном году, по истечении которого утрачивается возможность его направления

Налоговое уведомление можно дополнительно получить, обратившись с заявлением в налоговый орган, где обслуживаются физические лица, или в МФЦ, предоставляющий такую услугу.

Если до 1 ноября владелец налогооблагаемого имущества не получит налоговое уведомление, то ему рекомендуется обратиться в налоговый орган,либо направить информацию через личный кабинет налогоплательщика.
Оплатить имущественные налоги необходимо не позднее 2 декабря.

НОРМАТИВНО ПРАВОВЫЕ АКТЫ АДМИНИСТРАЦИИ ПРОЛЕТАРСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ И СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ПРОЛЕТАРСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
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Pocaniickan Detepanus
Houropockas o6aacth, Horoposcxwii paiion
Anmmmcrpatns 1po;eTapexoro ropoickoro noce1enis

MMOCTAHOBJIEHHE

o1 08.10.2024r. Ne 165
11, Mposerapuii

O nyGANIILIX CAYIARMSX 10 BONPOCY
WIMCHINS BITA PASPENIENIONo
HCTIOALIOBANNS JMEABHOTO

yuneria

B cootsercrsun co cratheii 4 Deepatboro saxona o 29 ackabps 2004 r. N
191-03 "0 sBezenim B Aciictsne I'panocTpouTensHoro Koekea Poccutickol
ejepamun’”, cratveli 28 dexepanbioro akona ot 06.10.2003 N 131-03 "06
OBIAX MPHHIMNAX OPraUM3AMH MECTHOTO camoympasnemns B Poccmiickoit
epepann’”, [opakom Opramisaium W NOBSTCHHs NyOIHuHbIX CAYmANH Ha
tepprTopHi 11pO:1ETAPCKOr0 TOPOACKOIO NOCEIENHA, YTBEPAICHHOrO pellieHieM
Cosera nenyratos I1po:eTapcKoro ropojickoro nocetenns ot 13.07.2016 N 53,
ha octosanuu opauicnns Cwioposa AJL,  Amvmmctpauns [ponerapexoro
TOPOACKOTO nocenCHIs
TIOCTAHOBJISIET:

1. Hasmawnms nyGimmue CIywiamus 1O BOTPOCY MIMCHCHHS Bujd
PAIPENIEHHOTO HCTIOTL30BANHS JEMCIIBHOTO YHACTKA, PACTIOIOKEHHOO Ha 3eMIAX
CoNbCKOXOBAICTBORHONO  Hashatenus 1o apecy: Hosropojckas o6macts,
Horoposickuii paiion, TTpo/ieTapckoe Topo/ickoe MOCEIICHHE, TepPHTOpHATHAS
soma: TCX-1, ¢ KazactposbiM tovepom 53:11:1000205:27, nuomasio 34021
KB, C WIIA PA3PENICHHOTO HCNOL30BARNA " LIS BEICHHS HIHOTO NOTCOBHOTO
XowsicTBa " Ha BWI PA3pEIlICHHOTO HCTIO/B3OBANIA H3 YCIOBHO Paspeiliefbix
"esiernie canoso/cTsa” Ha 08.11.2024r. B 15.00 yacos B @i AIMUHHCTpAILH
TposieTapekoro  ropo/cKoro  ocesienms 1o aapecy: n. Tponerapuii, yii.
Tposerapexas, 1om 19.

2. Hasaunts Muaxuenxo H.B., weaymero ciyxaumero [lponerapckoro
TOPOJICKOTO  moceseIs,  npenicTanTeies | aanbi TTpoeTapekoro. roponekoro
noCeCHHA HA MY GANAIbIX CTYUIAHHAX.

3. OnyGaukowarh HacTofuice NOCTANOBICHHE B MyNMUHNQIbHOW rasere
“lpostcrapekiil BecTHUK" W pasectuT, na caifte B cetn MiTepHer no anpecy:
nponerapuiiamm.pd.

Taasa nocencnus H M.A.Moauanos
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