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ИНФОРМАЦИЯ  ПРОКУРАТУРЫ

Подведены итоги приема жителей Пролетарского городского поселения
Вчера, 18 сентября 2024 года, прокурор Новгородского района Феликс Байрамов провел прием жителей Пролетарского городского поселения.

На прием к прокурору района обратились семь граждан по вопросам бездействия управляющей организации, в сферах жилищного законодательства и безопасности дорожного движения.

По трем обращениям даны разъяснения действующего законодательства, по остальным обращениям будут проведены проверки, при наличии оснований приняты меры прокурорского реагирования.

Рассмотрение каждого обращения взято на личный контроль прокурора района.

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ЗАСЕДАНИЯ СОГЛАСИТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ВОПРОСУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ ПРИ ВЫПОЛНЕНИИ КОМПЛЕКСНЫХ КАДАСТРОВЫХ РАБОТ
В отношении объектов недвижимого имущества, расположенных на территории кадастрового квартала:

субъект Российской Федерации: Новгородская область

муниципальное образование: Новгородский муниципальный район, Пролетарское городское поселение

населенный пункт: д. Дорожно

номер кадастрового квартала: 53:11:1000207

в соответствии с муниципальным контрактом № 0350300036924000022-01 от 15.04.2024 выполняются комплексные кадастровые работы.

Уведомляем всех заинтересованных лиц о завершении подготовки проекта карты-плана территории, с которым можно ознакомиться по адресу работы согласительной комиссии: Великий Новгород, ул. Тихвинская, д. 7, каб. 8 или на официальных сайтах в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»:

	Администрация Новгородского муниципального района
	https://novgorodskij-rayon.gosuslugi.ru/ (в разделе «Деятельность – Градостроительство-Комплексные кадастровые работы-2024 год»)

	Министерство строительства, архитектуры и имущественных отношений Новгородской области
	https://minstroy.novreg.ru/

	Управление Росреестра по Новгородской области
	https://rosreestr.gov.


Заседание согласительной комиссии по вопросу согласования местоположения границ земельных участков, в отношении которых проводятся комплексные кадастровые работы на территории кадастрового квартала: 53:11:1000207, состоится по адресу: Великий Новгород, ул. Тихвинская, д. 7, каб. 5 «09» октября 2024 г. в 14 часов 50 минут.

Для участия в согласовании местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ земельных участков, содержащегося в проекте карты-плана территории, можно представить в согласительную комиссию в письменной форме до 09.10.2024.

Возражения оформляются в соответствии с частью 15 статьи 42.10 Федерального закона от 24 июля 2007 г. N 221-ФЗ "О государственном кадастре недвижимости" и включают в себя сведения о лице, направившем данное возражение, в том числе фамилию, имя и (при наличии) отчество, а также адрес правообладателя и (или) адрес электронной почты правообладателя, реквизиты документа, удостоверяющего его личность, обоснование причин его несогласия с местоположением границы земельного участка, кадастровый номер земельного участка (при наличии) или обозначение образуемого земельного участка в соответствии с проектом карты-плана территории. К указанным возражениям должны быть приложены копии документов, подтверждающих право лица, направившего данное возражение, на такой земельный участок, или иные документы, устанавливающие или удостоверяющие права на такой земельный участок, а также документы, определяющие (определявшие) местоположение границ при образовании такого земельного участка (при наличии).

В случае отсутствия таких возражений местоположение границ земельных участков считается согласованным.

Уважаемые жители Пролетарского городского поселения!

В мобильном приложении «Госуслуги.Дом» появилась новая функция- коллективная заявка.

Она позволит объединиться собственникам многоквартирного дома для решения наиболее важных вопросов, связанных с деятельностью управляющей организации. Новый функционал является преимуществом и для управляющих организаций – теперь не нужно формировать ответы на несколько однотипных заявок, ведь соседи отправят одно обращение от всего дома. Кроме того, коллективная заявка сделает обращения жильцов более структурированными и выведет на первый план самые важные вопросы.

«Коллективная заявка – важный инструмент вовлечения соседей в жизнь дома.

Чтобы воспользоваться новым функционалом, нужно обновить приложение Госуслуги.Дом до последней версии – 3.6.0. Авторизоваться в приложении можно через подтверждённую учётную запись на портале Госуслуг. Приложение создано на базе государственной информационной системы ЖКХ («ГИС ЖКХ»). Цифровое решение развивает АО «Оператор информационной системы» при поддержке Минстроя и Минцифры России.

Приложение доступно для скачивания в RuStore, AppStore, Google Play и AppGallery

Приложение Госуслуги.Дом доступно для скачивания:

AppStore https://apps.apple.com/ru/app/госуслуги-дом/id1616550.. 

Google Play https://appgallery.huawei.com/app/C107546429 

AppGallery https://play.google.com/store/apps/details?id=ru.sigm.. 

RuStore https://www.rustore.ru/catalog/app/ru.sigma.gisgkh 
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Приглашаем Вас присоединиться к проектам АНО "Россия - страна возможностей", пройдя по ссылке https://rsv.ru/competitions
Реализуемые проекты направлены на предоставление равных возможностей для каждого реализовать свой талант и профессиональный потенциал, воплотить в жизнь бизнес-идеи или общественные инициативы.

Прими участие в проектах президентской платформы «Россия — страна возможностей»

Всероссийский проект «Дизайн-марафон», направленный на создание условий для самореализации граждан, интересующихся вопросами развития креативных навыков, а также профессионального развития специалистов в области дизайна. К участию приглашаются граждане старше 16 лет, заинтересованные в освоении дизайн-навыков, а также начинающие и опытные дизайнеры старше 18 лет.

ВНИМАНИЕ сегодня последний день регистрации.

Дополнительная информация по ссылке: https://clck.ru/3CB7p6
Конкурс «Индекс мечтателя», направленный на самореализацию школьников и студентов от 15 лет и до 21 года через знакомство с возможностями самореализации.

Дополнительная информация по ссылке: https://clck.ru/3CgMuG
Всероссийский проект «ТопБЛОГ», направленный на создание и развитие системы социальных лифтов в сфере новых медиа. В рамках проекта реализуются образовательная программа «Медиалаборатория» и конкурс трек «Спецноминации 2.0» для выявления и поддержки талантливых авторов в разных тематических областях.

Дополнительная информация по ссылке: https://clck.ru/fqsKJ
Конкурс «Наставничество», который реализуется в соответствии с перечнем поручений президента для повышения роли и престижа педагога и наставника. По итогам конкурса в номинациях «Наставник на производстве», «Наставник в сфере образования», «Наставник на службе», «Наставник в социальной сферы и общественной длительности» будут отобраны лучшие наставники страны и определены эффективные практики.
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